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6+7. Vår kvalitet Vigelsjö (abonnemang + deltar enstaka)
30 svarande

Jättebra Bra Neutral Dåligt Jättedåligt Vet ej
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8+9. Vår kvalitet Vallby (abonnemang + deltar enstaka)
3 svarande

Jättebra Bra Neutral Dåligt Jättedåligt Vet ej
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Avsuttna lektioner

Käpphäst

Körning

Ridgrupper på dagtid

Vuxengrupper som inte är så sent på dagen

Teorikurs/skötarkurs för vuxna "medföljande"

Visning vid hand

Voltige

Tömkörning

Gästtränare

Föreläsningar/clinics

Drop-in

Lektionsgrupper med färre elever

Dressyr

WE

Uteritt

Privatlektioner

Klubbtävling/träningstävling

Hoppning

10+11. Vad vill du se mer av i utbudet (abonnemang + deltar enstaka)
34 svar. Varje svarande kan svara hur många alternativ som helst





0

1

1

1

1

2

2

8

10

12

13

15

20

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

Våra hästar borde jobba fler lektioner om dagen, så kan vi ha färre hästar

Istället för att höja priset på ridningen så kan vi korta lektionstiden

Färre aktiviteter på helgen, spara in personalkostnad

Tillagt förslag från medlem: Stalltjänst på helgen för de som rider på abonnemang

Tillagt förslag från medlem: Prova-på, ponnyridning på marknader

Det vore ok med 10 elever istället för 8 i juniorgrupperna

Jag är jättebra på att mecka med traktorer och hjälper gärna till

Jag är gärna med och lagar staket eller annat småsnickeri

Fler aktiviteter på helgen, så drar vi in mer pengar

Jag städar gärna i klubbstugan/klubbhuset

Jag är gärna med och säljer kakor, lotter, Nowbody etc.

Jag bakar gärna lite till kafeterian för försäljning vid tävling/aktivitet

Jag packar självklart en höpåse eller två när jag ridit/är i stallet

13. Prisnivå, ekonomi och hjälpas åt i föreningen
30 svar. Varje svarande kan svara hur många alternativ som helst









19. Fler kommentarer, förslag, idéer. Vad gör vi bra och ska fortsätta med, vad kan vi förbättra?


	Bild 1: Medlemsenkät inför 2025 Februari 2025
	Bild 2
	Bild 3
	Bild 4
	Bild 5
	Bild 6
	Bild 7
	Bild 8
	Bild 9
	Bild 10
	Bild 11
	Bild 12
	Bild 13
	Bild 14
	Bild 15

